Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 39 Dienstag, 26.02.2002 120. Jahrgang

■ Gambrinus Leo GmbH, Zweigniederlassung Euro-Reisen, in Zürich, Management und Betrieb von Gastrounternehmungen sowie Führung von Reisebüros, Zweigniederlassung (SHAB Nr. 242 vom 12. 12. 2000, S. 8445), mit Hauptsitz in: Döttingen. Firma neu: Gambrinus Leo GmbH, Zweigniederlassung Euro-Reisen in Liquidation. Firma Hauptsitz neu: Gambrinus Leo GmbH in Liquidation [bisher: Firma Hauptsitz: Gambrinus Leo GmbH]. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: Die Gambrinus Leo GmbH in Liquidation, in Döttingen, wurde durch Konkurs (SHAB Nr. 22 vom 01.02.2002, S. 2) gemäss Konkurserkenntnis des Konkursrichters des Bezirks Zurzach vom 18.01.2002 aufgelöst.

Tagebuch Nr. 4703 vom 20.02.2002

Tagebuch Nr. 4703 vom 20.02.2002 (00357806 / CH-020.9.001.419-5)